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平成27年第２回玄海町議会定例会会議録

招 集 年 月 日 平成27年６月15日（月曜日）

招 集 場 所 玄 海 町 議 会 議 場

開 閉 会 日 時

及 び 宣 告

開 議 平成27年６月24日午前９時00分 議 長 上 田 利 治 君

閉 会 平成27年６月24日午前９時９分 議 長 上 田 利 治 君

応（不応）招議

員及び出席並び

に欠席議員
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出 席 11名
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山 口 定 君

池 田 道 夫 君
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古 舘 義 純 君

岩 下 孝 嗣 君
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会議録署名議員 ４ 番 池 田 道 夫 君 ３ 番 脇 山 奉 文 君
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岸 本 英 雄 君
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西 立 也 君
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青 木 敏 治 君

寺 田 美由妃 君

松 本 恵 一 君

井 上 新 吾 君
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平成27年第２回玄海町議会定例会議事日程（第３号）

平成27年６月24日 午前９時開議

日程１ 議案第58号 玄海町基金設置条例の一部を改正する条例の制定について

議案第59号 佐賀県市町総合事務組合規約の変更に係る協議について

議案第60号 玄海町と唐津市における上場地域農業開発事業に係る事務の委

託に関する規約の変更に係る協議について

議案第61号 平成27年度玄海町一般会計補正予算（第２号）

議案第62号 平成27年度玄海町水道事業会計補正予算（第１号）

日程２ 議 第 １ 号 玄海町議会会議規則の一部を改正する規則の制定について

日程３ 議員の派遣について

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━

午前９時 開議

○議長（上田利治君）

おはようございます。ただいまの出席議員は11名であります。定足数に達しておりますの

で、直ちに本日の会議を開きます。

本定例会に委員会提案の議案が１件送付されておりますので、職員に朗読させます。

○議会事務局長（中村大輔君）

〔朗読省略〕

○議長（上田利治君）

本日の議事日程につきましては、あらかじめお手元に配付しております議事日程表によっ

て御了承方お願いいたします。

日程１ 議案第58号 玄海町基金設置条例の一部を改正する条例の制定につい

て

議案第59号 佐賀県市町総合事務組合規約の変更に係る協議について

議案第60号 玄海町と唐津市における上場地域農業開発事業に係る事

務の委託に関する規約の変更に係る協議について

議案第61号 平成27年度玄海町一般会計補正予算（第２号）
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議案第62号 平成27年度玄海町水道事業会計補正予算（第１号）

○議長（上田利治君）

日程１．議案第58号 玄海町基金設置条例の一部を改正する条例の制定についてから議案

第62号 平成27年度玄海町水道事業会計補正予算（第１号）までの以上５件を一括議題とい

たします。

本件につきましては、６月15日の本会議において予算特別委員会に付託しておりましたの

で、委員長に審査結果の報告を求めます。予算特別委員長、中山昭和君。

○予算特別委員長（中山昭和君）

御報告いたします。

６月15日の本会議において、予算特別委員会に付託を受けておりました議案第58号 玄海

町基金設置条例の一部を改正する条例の制定についてから議案第62号 平成27年度玄海町水

道事業会計補正予算（第１号）までの以上５件につきましては、慎重審議の結果、全員一致

をもって可決されましたので、ここに御報告申し上げます。

○議長（上田利治君）

これより質疑に入ります。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上田利治君）

以上をもって質疑を終結いたします。

これより討論を行います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上田利治君）

以上をもって討論を終結いたします。

これより採決いたします。

議案第58号 玄海町基金設置条例の一部を改正する条例の制定についてから議案第62号 平

成27年度玄海町水道事業会計補正予算（第１号）までの以上５件については、原案のとおり

決するに賛成諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（上田利治君）

起立全員と認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。
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日程２ 議第１号 玄海町議会会議規則の一部を改正する規則の制定について

○議長（上田利治君）

日程２．議第１号 玄海町議会会議規則の一部を改正する規則の制定についてを議題とい

たします。

提出者であります議会運営委員長に提案理由の説明を求めます。議会運営委員長、脇山伸

太郎君。

○議会運営委員長（脇山伸太郎君）

玄海町議会会議規則の一部を改正する規則の制定について、提案理由の説明を申し上げます。

本規則の改正については、全国町村議会議長会に設置されております町村議会の制度・運

営に関する検討委員会において、平成27年５月27日に決定され、翌５月28日開催の都道府県

会長会におきまして承認されており、本町議会会議規則も同様に、規則の一部改正を行うも

のでございます。

改正の内容としては、議会における欠席の届け出の取り扱いに関して社会情勢などを勘案

し、出産の場合の欠席の届け出について新たに規定するもので、玄海町議会会議規則第２条

に「議員が出産のため出席できないときは、日数を定めて、あらかじめ議長に欠席届を提出

することができる。」という１項を第２条に加えるものでございます。

なお、この規則は、公布の日から施行するということにいたしております。

どうか御審議の上、原案どおりの御決定をよろしくお願い申し上げます。

○議長（上田利治君）

これより質疑に入ります。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上田利治君）

以上をもって質疑を終結いたします。

これより討論を行います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上田利治君）

以上をもって討論を終結いたします。

これより採決いたします。

議第１号 玄海町議会会議規則の一部を改正する規則の制定については、原案のとおり決
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するに賛成諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（上田利治君）

起立全員と認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。

日程３ 議員の派遣について

○議長（上田利治君）

日程３．議員の派遣についてを議題といたします。

お諮りいたします。会議規則第110条の規定により、お手元に配付しております議員派遣

についてのとおり議員を派遣したいと思いますが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上田利治君）

御異議なしと認めます。よって、ただいまのとおり派遣することに決定いたしました。

以上をもって本定例会に付議された案件の審議は全部終了いたしました。

よって、平成……（発言する者あり）藤浦晧君。

○11番（藤浦 晧君）

この研修は全議員ということになっておりますね、そうなった理由は何でしょうか。私は

今回は参加できないということを事前に通告しております。

○議長（上田利治君）

対象が全議員ということでしておりました。（「対象」と呼ぶ者あり）対象者。（「しか

し、参加する、しないはまた別でしょう。全議員で参加するということでしょう、今回の海

外研修については。だから、全議員というのがちょっと私はひっかかるわけですよね。だか

ら、そうなった理由はどういうことかということです」と呼ぶ者あり）藤浦議員さんね、対

象者が全議員ということになっておったもんだから、こういう文書にしております。その後、

藤浦さんが辞退したいという申し出が来ておりますので、そういうことで御理解いただきた

いと思います。（「そのことは含めて、私の意向はちゃんと酌んだ上でやっている」と呼ぶ

者あり）はい、はい。よろしいですか。（「はい」と呼ぶ者あり）

以上をもって本定例会に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。

よって、平成27年第２回玄海町議会定例会はこれにて閉会いたします。お疲れさまでした。

午前９時９分 閉会
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地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。

玄海町議会議長

玄海町議会議員

玄海町議会議員


